
Compte rendu du conseil de quartier Baudin - Triolet du 02/07/2008 

 

Le premier conseil du quartier Baudin Triolet s’est 
tenu le mercredi 2 juillet 2008 dans les locaux du 
centre d’animations Robert Mathieu. 
 

A cette occasion, les habitants et les élus ont 
pu échanger diverses préoccupations. En introduction, 
Monsieur le Maire a fait état des grands dossiers de 
la ville. 

La  station d’épuration, placée au dessus de la 
ZAC du Mallebarge, doit être opérationnelle pour 
février 2010 au plus tard. 

Le positionnement de la nouvelle équipe     
municipale concernant le complexe multisports : il     
s’agit d’envisager un nouveau projet mieux adapté à 
la capacité de notre commune compte tenu de la 
lourdeur des frais de fonctionnement. 

Des choix en matière de logement s’imposent 
en raison  des attentes des habitants. 250 demandes 
encore insatisfaites à ce jour, la permanence de     
Céline Corrao ne désemplit pas. D’où la nécessité 
d’être en capacité d’accueillir de nouvelles            
populations en lien avec les emplois créés sur la zone 
de Fos. L’engagement est pris d’utiliser au mieux le 
foncier dont dispose notre commune. 
 
Viennent ensuite les questions et les remarques des 
habitants… 

Des problèmes de visibilité pour les            
automobilistes, plus précisément à la sortie de la    
résidence Elsa Triolet, en direction de l’avenue     
Marcel Baudin, au carrefour de la rue Pierre Semart 
et  de l’avenue de la République. Le curage du      
réseau des eaux fait parfois défaut : Monsieur       
Nugues, directeur des services techniques, rappelle 
que la ville intervient régulièrement auprès de la    
société des eaux (SEERC), en charge de cette      
compétence. Cela ne dispense pas les habitants de la 
ville, bien au contraire, d’en référer à la ville, via le 
numéro vert (0 800 508 098). Des problèmes de    
sécurité aux abords d’une pompe d’épuration et 
d’une cuve dans le quartier Elsa Triolet. Une visite 
sera organisée avec la présidente de quartier, Valérie 
Guiot et les services techniques.  

 

 

Des plaintes concernant les gabians : les bailleurs 
sociaux et la ville traitent cette nuisance au moyen de 
la stérilisation. Les moustiques en nombre          
important : Monsieur le Maire rappelle qu’un        
traitement respectueux de l’environnement et de la 
santé des personnes est utilisé pour la deuxième     
année pour un coût de 820 000 euros. Technique très 
liée aux conditions climatiques, la pluie en annule les 
effets… 
Enfin, concernant le manque de visibilité, la         
dangerosité de certaines rues avec la proposition 
d’installer des ralentisseurs. Monsieur le Maire en 
appelle au civisme de chacun tout en précisant  que, 
cette question revenant dans tous les quartiers, il    
serait judicieux de mener une étude à l’échelle de la 
ville, pour plus de cohérence, en partenariat avec les 
professionnels de la sécurité routière. 
 

Depuis, Valérie Guiot, présidente du quartier 
et les services techniques se sont rendus sur place 
pour juger de la situation et trouver des solutions : 

- un miroir a été mis en place au niveau de 
l’ancienne gendarmerie afin d’améliorer la visibilité, 

- dans le même ordre d’idée, les carrefours des 
rues Baudin Triolet et des rues Semart Triolet ont été 
mises en peintures afin d’interdire le stationnement, 

- des courriers ont été envoyés aux          
propriétaires de parcelles rue Pierre Semart et rue 
Louis Aragon afin qu’elles soient débroussaillées, 

- des travaux nécessitant des sommes plus 
importantes (aménagement d’un parking au bout de 
la rue Ledru Rollin, la réfection du trottoir d’en 
face…) ont été chiffrés, 

…Sans compter les nombreuses interventions  
par l’intermédiaire du numéro vert ainsi que les    
demandes traitées par le Maire et ses Adjoints lors 
des permanences…La résidence Marcel Baudin a été 
requalifiée en partenariat avec les bailleurs sociaux 
alors que la résidence Elsa Triolet souffre de       
l’absence d’un réseau pluvial. Valérie Guiot,         
présidente du quartier, connaît bien toutes ces         
réalités. Elle est plus que jamais décidée à faire 
aboutir les demandes des habitants… 


